e [apaHTUA UsrotoBuTeNs:

- FapaHTUIMHbIN CPOK, NPY COBNIOAEHMM NPABUA SKCNyaTauumu CocTaBaset
24 mecAua co AHA NPOAAXKM.

- Mpw BbIABNEHWUM CKPbITbIX AEDEKTOB, U3rOTOBUTE/Ib MPOU3BOAMUT PEMOHT
WAV 3aMEHY MU3aenus.

- B cnyyae obHapyKeHUA MEXaHNYECKUX NMOBPEXAEHWI, BOSHUKLLMX NO BUHE
notpebuTens B nepuog, rapaHTUIMHOrO CPOKA IKCNyaTaumnm, peMoHT
Npo13BOAMTCA 3a CYeT noTpebutens.

e TapaHTUA Ha U3genue He PacnpoCTpPaHAeTCA:

- NPY BHECEHMMN CAMOBOJIbHbIX U3MEHEHWI B 3aBOACKYO KOHCTPYKLMIO.

- NPY NPOBEAEHUM CAMOCTOATE/IbHBIX PEMOHTHbIX PaboT.

- Ha BbICTPO M3HALIMBaAEMbIE KOMMJIEKTYIOLLME U3AeNnA TakMe, Kak Koneca,
METHM3bI, PYYKM PE3UHOBbLIE NAACTUKOBbIE 3aryLLKK (€C/IM TaKoBble
YCTaHOB/IEHbI B U3aenne).

B cnyyae Heo6xo4MMOCTM NPOBeAEHNE rapaHTUIiHbIX paboT, cneayeT
06paLLaTbCA K NPeACcTaBUTEIAM KOMMNAHUM U3roTOBUTESA.

[aTta nsrorosneHunsa

OtmeTka OTK

CmeHa

CBefeHuA 0 Npoaarke nspenua:

HasBaHune komnaHum

Appec n TenedoH

[aTta npoaaxu

Wramn

lOpuanyeckunii agpec KomnaHum:

00O «MTK MPUOPUTET» [ H[ SEG Iso

249092, Kanyckas 0ba.,

r. ManoapocnaseL, TY 3099-001- 82850171 2018
yA. DHTY3MacTOB, A0M 8

www.rusklad.ru

rrusidad

NACMNOPT U3AENUNA
TENEXKA NNTAT®OPMEHHAA

CEPUA TC

3BE=2
KA 'BA

www.rusklad.ru



http://www.rusklad.ru/
http://www.rusklad.ru/

HacToAwwwit nacnopTt, CoAepUT MHGOPMALMIO O TEXHUYECKUX U
3KCMyaTaLMOHHbIX XapaKTePUCTUKAX U3AE/NA, a TAaKKe rapaHTUitHble 06A3aTeNbeTea
KOMMaHUW NPOU3BOAUTENS.

[na obecneyeHus anutenbHo paboTbl, BO M3beKaHMe NONOMOK, a TakK XKe
HaHeceHUs Bpesa TOBapPHOMY BUAY, PEKOMEHAYeM nepes Hadaiom
3KCMIyaTalMmu BHUMATENIbHO 03HAKOMUTLCA C MHGOPMaLLMeit
npeAcTaBNeHHO B JaHHOM nacnopTe.

1. Mogenb N3roTaBaMBaeTca cnefyowmx TMNOPasmepos:
TC 1 (500x800) TC 4 (600x1200) TC 7 (800x1400)
TC 2 (600x900) TC 5 (700x1200) TC 8 (700x1000)
TC 3 (600x1000) TC 6 (800x1200) TC 9 (500x1000)
2. PekomeHAyeMble K YCTaHOBKe fMameTpbl KONECHbIX Onop:
@@ 100 mm, 125 mm. @@ 150 mm, 160 mm, 200 mm, 250 mm.
Mopgenu: 1,2,3,9. Mogpgenu: 4,5,6,7, 8.

[Py30NoABEMHOCTb TENEXKM paccunTaHa Ao 550 Kr. pacnpeseneHHon Harpysku, B
3aBUCUMOCTU OT BbIGPAHHOIO AnameTpa NAaTGOPMEHHbIX, KONECHbIX ornop. Tenexka
MMeeT YHMUBepPCaNbHYIO MIOWAAKY ANA YCTAHOBKM KONECHbIX OMOP, KakK eBPONencKux,
TaK U a3MaTCKuUX NpoussoguTenei.
3. Komnnekr nocrasku:
- nnatdopma - 1 wr.
- pyyYKa - 2 wr.
- 6opT ceTyaThIi — 2 wr.
- N-06pa3sHble 3auenbl Ana 60pTos — 2 WT.
- 60T M12x35 - 4 wr.
- rpoBep-waiiba 12 - 4 wr.
- Wwakba 12 - 4 wr.
- KOMNAEKT METU30B /18 YCTAHOBKM KOJIECHBIX ONOP:

boam M10x20

Mogenu: 1,2,3,9 Kon-go. Mopenu: 4,5,6,7,8. Kon-go.
- 6onT M8x16 16 - 6onT M10x20 16
- ravika M8 16 - raiika M10 16
- Wwaiba 8 16 - waiba 10 16
- wanba 10 16 - rposep-waiba 10 16
- rpoBep-watiba 8 16

MonumepHan NOPOLIKOBAA OKpacka No3BonseT paboTaTb Ha OTKPLITOM BO3AyXe Npu
aTmochepHbIX OcasKax.

M3paenve ynakoBaHo B UHAMBUAYaNbHYIO, MNOTHYIO YNaKOBKY, KOTOpas OTBEYaeT Bcem
Tpe6oBaHMAM NO LLeNOCTHOCTU U3AENNUA BO BPeMA TPAHCNOPTUPOBKM 1 CEOPKHK.

MNopaaok c6opku:

1. M3Bneub n3genne n3 ynakosku.
2. Mcnonb3ya ynakoBOYHbI MaTepuan, pasmecTuTb nnathopmy B

ropu3oHTaNIbHOE NOJIoXKEeHUe, paboyelt NoBepPXHOCTbIO B HM3. CornacHo
cxeme c60PKK, MPOM3BECTM YCTAHOBKY KOJIECHbBIX OMOP Ha creuuanbHble
OMNopHble NAoWAAKN.

3. MocTaBuTb Nnatdopmy Ha Koseca. YCTaHOBUTb PyUKM B MPUEMHbBIE CTaKaHbl

1 npousBecTn eé GpuKcaLmio Ucnonb3ya metusbl M12 (cornacHo cxembl
c6opKu).
MOMEHT Ha KAtoue Npu 3ataxKe 60NToB — He 6on1ee 55H/m.

4. YctaHOBUTL HOPTa COrNACHO CXeMbl COOPKU TENEKKU.

Cxema c60pKU TeNEeXKU.

\ /7 _7 4
v!’/

" /AR
AW . waw,

Wadda 10

Wauba 12
S

Waida 10~ " rpotep 12

AL
rpotep 10~/
M10 %3

Zadka i1, 7

\_Boam M12x35




